

BÜNYÜGYI HELYSZÍNELŐK JÁRTAK CSURGÓÉK LAKÁSÁN

# Elvitték az édesapát a rendőrök

Bűnügyi helyszínelők vitték el még szerdán késő este újszegedi lakásából azt a háromgyermekes férfit, akinek fia – mint ezt tegnap megírtuk – aznap hajnalban tűnt el, majd tizenkét órával később előkerült. Információink szerint a gyerekeket a Csongrád Megyei Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat és Gyermekotthonok Igazgatóságának Bal fasori épületében helyezték el.

**KISS GÁBOR GERGŐ**

Csurgó György újszegedi társasházi lakásánál jártunk tegnap délután. A férfi középső gyermeke, a nyolc és fél éves Bence még szerda hajnalban tűnt el otthonról, majd tizenkét órával később került elő: a régi 5-ös úton autózók vetették észre a bandukoló gyereket. Tegnapelőtt este fél nyolckor a szemünk

látára csengetett két civil ruhás nyomozó az édesapánál, akit másik két gyermekével együtt a rendőrségre vittek kihallgatni. Bár Bence már néhány órája megvolt, az apát erről mégsem értesítették rögtön a rendőrök.

Tegnap már hiába csöngettünk és kopogtattunk az elvált férfinál: senki nem nyitott ajtót. Az egyik közeli ház-

ban lakó elmesélte: szerda este fél tizenegy, háromnegyed tizenegy körül azt látta, hogy három bűnügyi technikus és egy civil ruhás nyomozó hazahozza, majd elviszi otthonából Csurgó Györgyöt. A három gyereket, két fiút és egy lányt információink szerint a Csongrád Megyei Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat és Gyermekotthonok Igazgatóságának Bal fasori épületében helyezték el.

Az elvált férfi még szerdán, a nyomozók megérkezése előtt mondta el nekünk, hogy a gyermekek anyja egy Banya megyei helységben, Sellyén él. A

nyomozók megérkezése előtt és után is a férfi azt hajtogatta: fél, hogy Bence olyat mond róla a rendőröknek, ami nem igaz. Úgy tudjuk, a család hat-nyolc éve költözött az újszegedi társasházba. Az édesapa kezdetben nemcsak az ott lakók, hanem a környékbeliek elismerését is kivívta azzal, hogy milyen szépen neveli három gyerekeit. Csurgó György azonban ezután szinte mindenkivel összerúgta a port – állítólagos nehéz természete miatt.

A megyei rendőr-főkapitányság szóvivője, *Szenti Szabolcs* az ügyrel kapcsolatban később ígért tájékoztatást.

→ **HÍREK**

**TÁRGYALÁS NEM VOLT, ÍTÉLET LEHET**

Negyedszerre is elhalasztotta a Csongrád Megyei Bíróság Török Márk, az egyetemi hallgatói önkormányzat elnökének tárgyalását. Ezúttal azért, mert az őt képviselő ügyvédi iroda nem vette át a tárgyalásra szóló idézést. Egy hete azért halasztott a bíróság, mert az EHÖK bejelentette, hogy be kíván avatkozni a perben Török oldalán, és kérte az ügy minden iratát. Egyetemi forrásból úgy tudjuk, hogy a hallgatói önkormányzat elnökségének több tagja erről csak utólag értesült. A beavatkozást múlt héten csütörtökön – a tárgyalás napján – reggel jelentette be az EHÖK, az elnökség azonban ezt csak utólag, aznap délután szavazta meg. Az információt az EHÖK-elnökségen belül is megerősítették. A sorozatos halasztások ellenére a bíróság a nyáron ítéletet ígért.

KÉT HÓNAP MÚLVA NYOMA SEM LESZ A RÉGI FÜRDŐÉPÜLETEKNEK

## Gödör marad a Gomba helyén

Két hete kezdték el a Gomba bontását, emiatt építési területté változott a Forrás Szálló környéke. A cégnek 60 napja van arra, hogy az utak aszfaltburkolatától kezdve a kijelölt épületekig mindent eltakarítson innen. Két hónap múlva csak egy gödör marad a Gomba helyén, hogy szinte azonnal elindulhasson az újszegedi megaberuházás, az Aqualand.

**FEKETE KLÁRA**

Csak sárga sisakban lehet belépni a bontást végző Szeviép Zrt. által kihúzott kordonon belülré Újszegeden, a Gombánál és annak környékén. Már csak kevesen mondhatják azt, hogy „a Gombában jártam”, ugyanis látványosan és gyorsan bontják az 1981-ben átadott termálfürdőt. Mi ezt még megtehettük tegnap fotóriporter kollégámmal: láthattuk a Gomba medencéit üresen, a fürdőt lecsupaszítva, a szállodából odavezető folyosót és a fürdő rendszeresen pára lepke üvegfalát kinyitva: éppen az üvegeket tartó acélszerkezetet darabolták.

Lehangoló látványt nyújtott a valaha korszerűnek számító építmény. A szakember persze a saját szemüvegén át nézi a történéseket: kísérőnk, *Hegyes Zoltán*, a Szeviép Zrt. vállalkozási főmérnöke számára ez egy szép feladat: elmagyarázza, hogyan szedik szét izekre a fürdőt, hová szállítják a kibontott anyagot, amely elindul a természet nagy körforgásában, és majd újrahasznosíthatóvá válik.

Mindig van látványos része is egy bontásnak: tegnap például szájtátva figyeltük, hogyan fejtik le a Gomba kupoláját fedő héjazat legkülső elemét, az alumíniumburkolatot. Mintha egy almát hámozóknak, úgy vált el a palást az alatta lévő szigetelőanyagtól. Lentről egy erőgép húzta, pillékönnyű valaminek gondolta volna az ember,



■ A LEBONTOTT ANYAGOT ÚJRAHASZNOSÍTIÁK

Fotó: Segesvári Csaba

de Hegyes Zoltán rögtön cáfolt: csak az az egy darab 2-3 tonnát nyom. A szigetelés alatt deszkázat, pallók, majd még egy szigetelőpanel, legalul a pusztázó találatok.

Ha lebontották a kupolát – a munkálatokhoz két hét múlva darut is bevetnek –, a medencék kerülnek sorra.

A kör alakú létesítmény közepén álló, kerámiákkal díszített oszlopot – *Orosz Mária* vásárhelyi művész munkáját – megőrzik és felhasználják az új fürdőben. Ha a medencesort is „kiemelték”, egy nagy gödör marad a Gomba helyén, így „gödör jellegű rendezett földterületet” adnak át az építőknek. Nem szükséges feltölteni, hiszen azonnal elindul majd az építkezés.

Nemcsak a Gombát bontják, az önkormányzati vendégházat és a két volt magántulajdonú ingatlant is: azokból már ki is emelték a nyílászárókat. Az aszfalt és a díszburkolat is eltűnik.

## Többórás várakozásra kell számítani Röszkén

**MUNKATÁRSUNKTÓL**

Németországban hat tartományban adták ki a szabadságokat: a hazatérő török vendégmunkások miatt a röszkői határátelkő kilépő oldalán egész hétvégén nagy forgalomra és két-négy óra várakozási időre lehet számítani. A Szerbiába utazó magyar és szerb állampolgároknak a rendőrség a tiszaszigeti átkelőt javasolja, amely reggel 8 és 18 óra között tart nyitva. A Szerbiába és onnan tovább utazó magyar és külföldi állampolgároknak pedig a gyorsabb határátlépés végett a tompai átkelőt ajánlják. A román határszakaszon a forgalom folyamatos: torlódásra és várakozásra nem kell számítani.

**NYÁRI ZENEI MESTERKURZUS**

Negyedik alkalommal rendezik meg a Szegedi Művészeti Akadémia és Mesterkurzust július 11. és 18. között a város, az egyetem zeneművészeti kara és a Nagyszentmiklósi Pro Bartók Társaság együttműködésének eredményeként. A kurzusok a karon, a koncertek pedig a város különböző helyszínein zajlanak. A rendezvény díszvendége a világhírű, Kossuth-díjas művésznő, Marton Éva, aki az ének mesterkurzust vezető Temesi Mária énekművésszel. A zongora mesterkurzust vezetője Kerék Ferenc zongoraművész, a kar dékánja, az orgona mesterkurzust pedig Csanádi László orgonaművész vezető. A vonós kurzusokat Szecsődi Ferenc hegedű- és Sin Katalin gordonkaművész tartják. A fúvós kurzusokra Lőrincz László blockflöte-, Maczák János klarinét-, Varga Laura fuvola-, Vizsolyi Livia fagott-, Boros József trombita- és Gyivicsán György harsonaművész, míg a karmester kurzusokra Csikota József fúvószenekari karmester várják a fiatal muzsikusokat.

ILLEGÁLIS KUTYAELEDEL-GYÁRTÓRA CSAPOTT LE A HATÓSÁG

## Hegyekben állt a büzlő marhacsont Algyőn

**MUNKATÁRSUNKTÓL**

Algyő belterületén egy családi házra csaptak le szerdán a szegedi fővámvivatal járőrei. A palatető melléképület átvizsgálásakor közel 70 ezer forint értékű, 166 doboz szerb adójeggyel ellátott cigarettát találtak – tájékoztatott a vám- és pénzügyőrség régiós parancsnoksága. Ennél azonban megdöbbentőbb volt az orrfacsaró bűz és az émeletítő látvány, amely odabent fogadta őket. Hegyekben állt ugyanis valamilyen ismeretlen eredetű romlott hús, szutykos kádban undorító lével volt tele. Emiatt a pénzügyőrök értesítették az élelmiszer-ellenőroket.

Mindenféle hűtés és csomagolás nélkül állt a förtelmesen kinéző marhahéscsont, főzött marhatógy, füstölt csont és gége, valamint füstölt disznócsont –

összesen 38 rekeszben. A tulajdonos állította, hogy hozzá beszállítják, és ő kutyaeledelt készít a belsőségekből – tudtuk meg *Szigeti Sándortól*. A megyei élelmiszerlánc-biztonsági és állat-egészségügyi igazgatóság vezetője elmondta, ez ellen az algyői fekete feldolgozó ellen most indítottak először eljárást. A nevét nem árulták el, de azt megtudtuk, hogy tegnap már megszületett a félmillió forintos állat-egészségügyi bírságról és a termékek megsemmisítéséről szóló határozat. A főállatorvos emellett rendőrségi feljelentést is kezdeményezett. Érdeklődésünkre elmondta: a marhaszármazékok feldolgozása azért különösen veszélyes, mert kergemarhakkórral fertőzhet. Az algyői húsfeldolgozóknak ehhez képest semmiféle igazolása nem volt.

## Akárhová lépünk, bontják az utat

→ **Folytatás az 1. oldalról**

Ugyancsak május óta áll felbontva az egész Batthyány, Nemes takács, Jósika és Zákány utca, szakaszonként változva pedig a Szilléri sugárút és a Felső Tisza-part. Ezeket az Egáz-Dégáz megbízásából a Sade Magyarország Kft. ténykedik. Biztató hír, hogy a Batthyány és a Nemes takács július végére kész, de a Zákány csak nyár végére.

Újabb felbontásokat kerülgettünk a Bakay Nándor utcában, itt is szakaszonként váltva a gázzolgáltatót dolgoztat rövidebb ideig. Bedugult viszont a forgalom a Móravárosi körüli körforgalom aszfaltozása miatt – ez azonban, ígérik, mára elkészül. Dol-

goznak még a Magyar Közút Kht. kátyúzóai az 5-ös bevezető szakaszán, mint megírtuk, ezért állt a kocsisor az autópálya-lejáróig. Szintén a közút ja-

vitja a vasúti átjárót az 5-ösön Dorozsma felé a Kettőshatár úton, ettől ott is teljesen lebénult a közlekedés. Az út-zár holnap este 6-ig tart.

→ **Sokk, ami sok**

Hétvégén a magas- és mélyépítő nem dolgozik, de keddtől megint kátyút tömök a környezetgazdálkodási kft. megbízásából a Klauzál tér–Oroszlán utca sarkon, Tarjánban és Alsóvároson. A nagy falatokból hátravan még a Szabadkai út–Horgosi úti körforgalom építése szeptemberig. A vasútépítésből a kecskéstelepi átjáró egyhetes és a Dorozsmai úti egyéjszakás lezárása is. Keddtől őszig zárva lesz az Anna-kúti kereszteződés. (A részletekről hamarosan beszámolunk.) Összel aszfaltoztat is még a város, ahhoz még most kell pénzt pályáznia. Őszi felfordulást hoz a nagykörút és a Kossuth Lajos sugárút garanciális javítása, és szintén őszre tolódik a szőregi úti körforgalom-építés az útjavítással, valamint a Bajai út városi szakaszának „gyógyítása”.



■ FÉLMILLIÓS BÍRSÁGGAL SÚJTOTTÁK A ROMLOTT HÚS TULAJDONOSÁT

Fotó: DM/IV